

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年11月15日

【四半期会計期間】 第42期第2四半期(自 2019年7月1日 至 2019年9月30日)

【会社名】 日本プリメックス株式会社

【英訳名】 NIPPON PRIMEX INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 中川善司

【本店の所在の場所】 東京都大田区鵜の木一丁目5番12号

【電話番号】 03(3750)1234

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 真岡厚史

【最寄りの連絡場所】 東京都大田区鵜の木一丁目5番12号

【電話番号】 03(3750)1234

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 真岡厚史

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年11月14日に提出いたしました第42期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(3) キャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第41期 第2四半期 連結累計期間	第42期 第2四半期 連結累計期間	第41期
会計期間	自 2018年4月1日 至 2018年9月30日	自 2019年4月1日 至 2019年9月30日	自 2018年4月1日 至 2019年3月31日
売上高 (千円)	2,677,044	3,544,560	5,932,876
経常利益 (千円)	356,227	287,982	666,246
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	226,980	181,905	462,901
四半期包括利益又は 包括利益 (千円)	233,193	144,252	419,614
純資産額 (千円)	5,609,520	5,835,560	5,795,302
総資産額 (千円)	7,757,502	8,291,295	8,105,553
1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	43.13	34.56	87.96
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	72.3	70.4	71.5
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	118,048	320,256	411,540
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	546,595	553,948	438,091
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	134,970	136,377	165,366
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	1,887,519	1,608,400	2,007,969

回次	第41期 第2四半期 連結会計期間	第42期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自 2018年7月1日 至 2018年9月30日	自 2019年7月1日 至 2019年9月30日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	23.04	22.71

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
- 2 売上高には消費税等は含まれておりません。
- 3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次		第41期 第2四半期 連結累計期間	第42期 第2四半期 連結累計期間	第41期
会計期間		自 2018年4月1日 至 2018年9月30日	自 2019年4月1日 至 2019年9月30日	自 2018年4月1日 至 2019年3月31日
売上高	(千円)	2,677,044	3,544,560	5,932,876
経常利益	(千円)	356,227	287,982	666,246
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益	(千円)	226,980	181,905	462,901
四半期包括利益又は 包括利益	(千円)	233,193	144,252	419,614
純資産額	(千円)	5,609,520	5,835,560	5,795,302
総資産額	(千円)	7,757,502	8,291,295	8,105,553
1株当たり四半期 (当期)純利益金額	(円)	43.13	34.56	87.96
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額	(円)			
自己資本比率	(%)	72.3	70.4	71.5
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	118,048	320,256	411,540
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	496,591	603,952	388,081
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	134,970	136,377	165,366
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(千円)	1,787,515	1,458,386	1,907,959

回次		第41期 第2四半期 連結会計期間	第42期 第2四半期 連結会計期間
会計期間		自 2018年7月1日 至 2018年9月30日	自 2019年7月1日 至 2019年9月30日
1株当たり四半期純利益金額	(円)	23.04	22.71

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
- 2 売上高には消費税等は含まれておりません。
- 3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

第2 【事業の状況】

2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(3) キャッシュ・フローの状況の分析

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前年同四半期に比べ2億79百万円減少、前連結会計年度に比べ3億99百万円減少し16億8百万円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって得られた資金は、3億20百万円(前年同四半期は1億18百万円)となりました。主な内訳は、税金等調整前四半期純利益2億87百万円、為替差損45百万円、たな卸資産の増加76百万円、仕入債務の増加1億60百万円、法人税等の支払額1億40百万円となっております。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって支出した資金は、5億53百万円(前年同四半期は収入5億46百万円)となりました。これは主として定期預金の預入による支出18億72百万円に対し、定期預金の払戻しによる収入が13億55百万円であったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により支出した資金は1億36百万円(前年同四半期は1億34百万円)であり、これは主として配当金の支払による支出1億5百万円によるものであります。

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前年同四半期に比べ3億29百万円減少、前連結会計年度に比べ4億49百万円減少し14億58百万円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって得られた資金は、3億20百万円(前年同四半期は1億18百万円)となりました。主な内訳は、税金等調整前四半期純利益2億87百万円、為替差損45百万円、たな卸資産の増加76百万円、仕入債務の増加1億60百万円、法人税等の支払額1億40百万円となっております。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって支出した資金は、6億3百万円(前年同四半期は収入4億96百万円)となりました。これは主として定期預金の預入による支出20億22百万円に対し、定期預金の払戻しによる収入が14億55百万円であったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により支出した資金は1億36百万円(前年同四半期は1億34百万円)であり、これは主として配当金の支払による支出1億5百万円によるものであります。

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	357,448	287,154
減価償却費	38,922	42,265
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	14,427	18,375
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	5,533	11,360
賞与引当金の増減額(は減少)	3,539	1,451
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,144	4,797
受取利息及び受取配当金	23,073	17,494
為替差損益(は益)	137,635	45,170
売上債権の増減額(は増加)	21,197	26,327
たな卸資産の増減額(は増加)	37,546	76,303
仕入債務の増減額(は減少)	87,725	160,983
有価証券評価損益(は益)	-	2,341
未払消費税等の増減額(は減少)	9,152	10,765
その他	28,841	2,428
小計	183,159	445,439
利息及び配当金の受取額	20,827	17,163
利息の支払額	1,537	1,529
法人税等の支払額又は還付額(は支払)	84,401	140,816
営業活動によるキャッシュ・フロー	118,048	320,256
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	1,644,422	1,872,248
定期預金の払戻による収入	2,069,403	1,355,427
有形固定資産の取得による支出	20,115	30,445
有価証券の償還による収入	112,535	-
投資有価証券の取得による支出	116,597	-
投資有価証券の売却による収入	145,116	-
その他	675	6,681
投資活動によるキャッシュ・フロー	546,595	553,948
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	105,220	105,272
その他	29,749	31,105
財務活動によるキャッシュ・フロー	134,970	136,377
現金及び現金同等物に係る換算差額	50,019	29,498
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	579,693	399,568
現金及び現金同等物の期首残高	1,307,825	2,007,969
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,887,519	1,608,400

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自2018年4月1日 至2018年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自2019年4月1日 至2019年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	357,448	287,154
減価償却費	38,922	42,265
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	14,427	18,375
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	5,533	11,360
賞与引当金の増減額(は減少)	3,539	1,451
貸倒引当金の増減額(は減少)	1,144	4,797
受取利息及び受取配当金	23,073	17,494
為替差損益(は益)	137,635	45,170
売上債権の増減額(は増加)	21,197	26,327
たな卸資産の増減額(は増加)	37,546	76,303
仕入債務の増減額(は減少)	87,725	160,983
有価証券評価損益(は益)	-	2,341
未払消費税等の増減額(は減少)	9,152	10,765
その他	28,841	2,428
小計	183,159	445,439
利息及び配当金の受取額	20,827	17,163
利息の支払額	1,537	1,529
法人税等の支払額又は還付額(は支払)	84,401	140,816
営業活動によるキャッシュ・フロー	118,048	320,256
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	1,744,428	2,022,264
定期預金の払戻による収入	2,119,405	1,455,439
有形固定資産の取得による支出	20,115	30,445
有価証券の償還による収入	112,535	-
投資有価証券の取得による支出	116,597	-
投資有価証券の売却による収入	145,116	-
その他	675	6,681
投資活動によるキャッシュ・フロー	496,591	603,952
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	105,220	105,272
その他	29,749	31,105
財務活動によるキャッシュ・フロー	134,970	136,377
現金及び現金同等物に係る換算差額	50,019	29,498
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	529,689	449,572
現金及び現金同等物の期首残高	1,257,825	1,907,959
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,787,515	1,458,386

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係は、次のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)
現金及び預金	3,803,097千円	3,966,259千円
預入期間が3か月を超える定期預金	<u>1,915,578千円</u>	<u>2,357,859千円</u>
現金及び現金同等物	<u>1,887,519千円</u>	<u>1,608,400千円</u>

(訂正後)

現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係は、次のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)
現金及び預金	3,803,097千円	3,966,259千円
預入期間が3か月を超える定期預金	<u>2,015,582千円</u>	<u>2,507,873千円</u>
現金及び現金同等物	<u>1,787,515千円</u>	<u>1,458,386千円</u>